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– Шановна Лідіє Андріївно! Журнал «Біб-
ліотечна планета» вітає свого нового побрати-
ма! Хотілося б дізнатися, хто є засновником 
видання і відповідальним за його зміст.

– Щиро дякую! Наш журнал видається щомісяч-
но ТОВ «Український інститут нормативної інфор-
мації» з 2011 р. Його головною метою є сприяння 
інформаційному забезпеченню навчально-вихов-
ного процесу в школі. Мріємо допомогти шкільним 
бібліотекам стати сучасними інформаційними цен-
трами, а шкільним бібліотекарям – справжніми ін- 
формаційними лідерами навчальних закладів. І ве- 
ликою перевагою нашого видання є можливість 
отримання матеріалів від провідних спеціалістів із 
правових, економічних, педагогічних питань.

Вважаючи шкільну бібліотеку і, власне, шкіль-
ного бібліотекаря основними чинниками інформа-
ційного впливу на процес навчання, ми визначили 
своїм першорядним користувачем і розпорядником 
вміщуваного на шпальтах ча- 
сопису матеріалу саме бібліоте-
каря. Проте в полі нашого зору 
значно ширше коло фахівців, 
пов’язаних зі школою: директо-
ри, завучі, вчителі, методисти, 
наукові працівники і – що дуже 
принципово – учні, яким ми 
допомагаємо поглибити  знання 
з навчальних дисциплін.

– Але ж це передбачає 
публікацію дуже різних 
за тематикою і формою 
подання матеріалів. Чи мож-
ливо це в одному журналі?

– Вважаємо, що так. Більше 
того, вже можна сказати, що це 
нам удалося завдяки структуру-
ванню матеріалів у трьох розді-
лах: «Бібліотечна робота», «Ін- 
формаційне забезпечення нав-
чального процесу» та «Інформа-
ційне забезпечення управління школою». Потроху 
наповнюємо матеріалами ще один розділ – «Інфор-
маційне забезпечення виховного процесу». 
Обов’язковими рубриками кожного випуску журна-
лу є «Моніторинг законодавства» – перелік нових 
нормативних документів, повні тексти яких вміщу-
ються на компакт-диску, що додається до журналу, а 
також «Календар знаменних і пам’ятних дат», де 
подається список дат на два місяці наперед і до кож-
ної із цих дат (так само на компакт-диску) додаються 
різнопланові матеріали.

– Навіть побіжний перегляд вашого журна-
лу свідчить про його незвичний вигляд. Він 
більше схожий на теку…

– Що ж, це справді наше 
ноу-хау. Все зроблено для того, 
щоб шкільний бібліотекар міг 
оперативно роздати матеріали 
їхнім адресатам – директору, 
завучу, вчителю, психологу, 
соціальному педагогу та ін. 
Вони, у свою чергу, можуть 
групувати їх у власних тема-
тичних теках. 

– Розкажіть, будь ласка, 
докладніше про зміст жур-
налу.

– Матеріали в ньому, як уже зазначалося, публі-
куються в кількох розділах. Про роботу шкільних 
бібліотек ідеться в розділі «Бібліотечна робота». У 
ньому є рубрики: «Нормативно-правове регулюван-
ня», «Реформування шкільної бібліотеки», «Управ-
ління бібліотекою», «Бібліотечні ресурси», «Бібліо-

текар у школі: складові професіо-
налізму», «Підтримка читання», 
«Інформаційна культура», «Кон-
сультація фахівця», а також адрес-
на вкладка для методистів «Мето-
дичний портфель».

Однак докладніше хочу зупи-
нитися на матеріалах розділу 
«Інформаційне забезпечення нав-
чального процесу». Він складаєть-
ся з інформаційних паспортів, 
кожен з яких відповідає темі того 
чи іншого навчального предмета, 
окреслює інформаційне поле окре-
мої навчальної теми. Також міс-
тить списки джерел – від підруч-
ників і посібників до додаткової 
літератури, включаючи медіа- та 
Інтернет-ресурси, методичні пора-
ди, рекомендації, словник осно-
вних термінів і понять, що стосу-
ються теми, вимоги до навчальних 

досягнень учнів із засвоєння програмового змісту, 
завдання для самоперевірки знань тощо. Таким 
чином, кожний такий матеріал є дуже корисним як 
для викладача, так і для учня.

– Що ж, наповнення часопису  вагоме і 
цікаве…

– Але це ще не все. Кожний випуск журналу має 
дуже змістовний комплект додатків. Це, насампе-
ред, оптичний компакт-диск, який містить медіа-
матеріал до всіх публікацій журналу та інформацій-
них паспортів, списки літератури, навчальні, 
навчально-методичні, дидактичні розробки, презен-
тації, відеоролики, тексти нормативно-правових та 
інструктив-но-методичних документів тощо. Крім 
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того, до комплекту додаються готові каталожні карт-
ки з бібліографічним описом статей та інформацій-
них матеріалів, опублікованих у журналі, а також 
окремо видані бібліографічні списки, складені за 
результатами моніторингу фахових психолого-
педагогічних видань за певний період. Таким чином 
ми дбаємо, щоб наші читачі отримували актуальну й 
максимально повну інформацію з різних аспектів 
навчально-виховного процесу в школі. 

– А як забезпечується якість методичних і 
довідкових матеріалів?

– Ми маємо можливість залучати до співпраці 
провідних спеціалістів (освітян, юристів, економіс-
тів, бібліотекарів та ін.), думка яких є авторитетною 
у певній галузі. Дуже допомагають у роботі й творчі 
контакти з Львівською обласною науково-педа-
гогічною бібліотекою, Науково-педагогічною бібліо-
текою м. Миколаєва, Національною парламентською 
бібліотекою, бібліотеками для дітей та для юнацтва,  
Міністерством освіти і науки, молоді та спорту, 
Міністерством культури України, ЦК профспілки 
працівників освіти і науки, методистами з бібліотеч-
них фондів органів управління освітою  обласного і 
місцевого рівнів, співробітниками обласних інститу-
тів післядипломної педагогічної освіти. Тому й мате-
ріали нашого журналу підготовлено ґрунтовно, на 
високому професійному рівні.

– Таке видання, як ваше, не може бути 
дешевим. Чи є воно доступним для шкільної 
бібліотеки?

– Прагнемо, щоб зміст журналу був дорожчий, 
ніж його ціна! А вона не така вже й велика – близько 
60 грн. за примірник. Крім того, нині з’явилася мож-
ливість передплачувати окремі його частини – 
«Бібліотечна робота», «Інформаційне забезпечення 
навчального процесу», що виходять у світ як само-
стійні видання. Ще одна пропозиція від журналу –  
«Шкільна електронна бібліотека» – «ШБІЦ-інфо» – 
повнотекстова бібліографічна база даних публікацій 
журналу за минулий рік, а також електронні додатки 
до них, має зручний пошуковий апарат, не залежить 
від Інтернету, поставляється передплатникам на 
компакт-диску. 

Наші потенційні читачі можуть знайти інформа-
цію про всі ці видання та умови їх передплати на 
сайті журналу за адресою: http://libcenter.com/, а 
також у Каталозі видань України державного підпри-
ємства «Преса».

– Вітаю Вас зі створенням надзвичайно 
цікавого видання та сподіваюся, що наші жур-
нали надалі матимуть точки дотику для спів-
праці.

– Безумовно, адже наш читач не може бути бай-
дужим до діяльності та здобутків публічних бібліо-
тек України, ресурсний і кадровий потенціал яких 
ми плануємо долучити до бібліотечно-інформаційно-
го забезпечення освітнього процесу.

Інтерв’ю взяв Л. Бейліс
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21–22 травня  2012 р. у м. Києві програ-
мою «Бібліоміст» та Національною 

парламентською бібліотекою України проведено яр-
марок бібліотечних інновацій «Сучасна бібліотека: 
розвиваємо місцеві громади» та VІ Всеукраїнську 
науково-практичну конференцію «Бібліотека і 
книга в контексті часу: Бібліотеки, видавці та під-
тримка читання в глобальному інформаційному су-
спільстві».

На відкритті ярмарку в Національному центрі  
ді лового та культурного співробітництва «Україн-
ський дім» учасників заходу привітали: заступник 
міністра культури України Т. Кохан, посол США в 
Україні Дж. Ф. Теффт, голова Консультаційної ради 
програми «Бібліоміст» А. Курков, головний менеджер 
ініціативи «Глобальні бібліотеки» Фундації Білла 
та Мелінди Гейтс С. Освальд, лідер партії «Удар», 
співзасновник Фонду братів Кличків В. Кличко та 
директор програми «Бібліоміст» М. Новак.    

Близько  30  модернізованих  бібліотек  із  різ-
них областей України продемонстрували, яким 
чином вони сприяють розвитку спільнот та покра-
щують життя українців, надаючи новітні послуги 
на основі безкоштовного доступу до Інтерне-
ту та інформаційних технологій, а також встанов-
влюючи партнерські стосунки з неурядовими
організаціями, ініціативними громадськими гру-
пами, представниками місцевої влади, соціальни-
ми службами, закладами освіти та охорони здо-
ров’я тощо. 

На ярмарку бібліотеки запропонували  відвіду-
вачам інтерактивні презентації своїх нових послуг у 
таких тематичних зонах: економічний розвиток, за-
хист прав і представлення інтересів громади, ту-
ризм та екологія, допомога молоді й сім’ї, рівні 
можливості для громадян з особливими потребами, 
громадське здоров’я. Цей захід надав унікаль-
ну можливість  обмінятися  досвідом;  презентувати  
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